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CONSORZIO GENERALE MONTE MORELLO

VIA DEGLI ALFANI, 70

VERBALE ASSEMBLEA DEL 20.04.18  

L’anno duemiladiciotto, il venti Aprile, alle ore ventuno, presso la chiesa di Montorsoli, si è riunita 
l’Assemblea del CONSORZIO GENERALE MONTE MORELLO.

Ordine del giorno:

1) Approvazione bilancio consuntivo 2017
2) Approvazioni bilancio preventivo 2018
3) Nomina di un consigliere
4) Lavori seguiti e nuovi investimenti
5) Problematiche relative ai residenti non consorziati e recessi
6) Varie e eventuali

Presiede l’assemblea il Consigliere Claudio Barzini e come segretario viene nominato il Consigliere
Giovanni Cresci.

In apertura dei lavori si procede alla verifica dei presenti in proprio 30 e per delega 18 consorziati,
per un totale di 48. La riunione ha inizio alle ore 21,30.

PUNTO N. 1 e 2 Approvazione bilancio consuntivo e preventivo

Il tesoriere Cecchi notifica che causa entrata in vigore della nuova legge sulla privacy in vigore dal
25/5 alcuni dati sensibili sul sito sono stati bloccati in attesa di capire meglio la situazione, tra cui
l’elenco degli insolventi. Il Consigliere Barzini rileva comunque che sono rimaste solo un paio di
criticità  in  via  di  risolvimento,  grazie  al  lavoro  del  CdA in  questo  senso.  Il  tesoriere  illustra
brevemente il  Bilancio,  allegato.  Segnala che su sua richiesta la fatturazione sarà modificata in
maniera di semplificare la fatturazione in caso di emergenza idrica nei mesi estivi, quindi la prima
fattura sarà semestrale da Gennaio a Giugno, da Giugno a Settembre, e da Settembre a Dicembre.
I Bilanci vengono messi in votazione, e approvati con 47 voti favorevoli e un astenuto (Leoni).

PUNTO N. 3 Nomina di un Consigliere

Il  Presidente dell’Assemblea comunica che il  Consigliere Genazzani ha esaurito il  mandato nel
CdA, Il consorziato Alessandro Gentili si rende disponibile e viene eletto all’unanimità.

PUNTO N. 4 Lavori eseguiti e programmati

Il  Consigliere  Barzini  relaziona  sugli  incontri  avuti  con Publiacqua  dopo la  chiusura  dell’altro
consorzio per valutare una soluzione alternativa, come un contatore condominiale per alimentare i
nostri depositi. Loro sono disponibili a darci un contatore a Paterno per Euro 1500. Questo implica
l’acquisto di un terreno, la costruzione di una cisterna e l’installazione di pompe per rilanciare
l’acqua fino ai depositi di Tassinaia. Il CdA valuterà attentemante pro e contro di questa soluzione e
relazionerà i consorziati alla prossima assemblea. 
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La soluzione individuata  nell’immediato è  quella  di  scavare  un nuovo pozzo in  prossimità  del
vecchio pozzo. Abbiamo dato mandato al geologo di aprire la pratica per partire al più presto con i
lavori in modo da essere operativi nel più breve tempo possibile.

PUNTO N. 5 Problematiche relative ai residenti non consorziati e recessi

Il  Consigliere Barzini segnala che sono state mandate anche delle lettere ai non consorziati  per
chiedere un contributo per la manutenzione delle strade, non ottenendo al momento alcuna risposta.
Il Presidente ricorda che per affrontare seriamente la questione delle strade occorrerebbe la modifica
dello Statuto, ma ci si scontra con le poche presenze in Assemblea. Vari consorziati fanno presente
che se tutti pagassero sarebbero disposti a pagare un canone aggiuntivo per la manutenzione delle
strade con lo scopo di mantenere in buone condizioni l’accesso alle aree dove sono presenti gli
impianti  del  Consorzio.  Permane  l’impossibilità  legale  di  costringere  alla  contribuzione  i  non
consorziati. Viene proposto un canone aggiuntivo annuale di 50 Euro per la manutenzione stradale
che l’Assemblea approva all’unanimità.

PUNTO N. 6 Varie ed Eventuali

Alle ore 23:20 avendo terminato gli argomenti, la riunione si scioglie.

Il Presidente Il Segretario

--------------------------- ---------------------------
(Claudio Barzini) (Giovanni Cresci)

Allegati
Bilancio Consuntivo e Preventivo
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